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Положення розроблено відповідно до закону України “Про вищу 

освіту”, Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових 

установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 

березня 2016 року № 261, Особливостей підготовки здобувачів вищої освіти 

ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих військових навчальних 

закладах (науково-дослідних установах) Міністерства оборони України, 

затверджених наказом Міністра оборони України від 24 лютого 2017 року 

№ 115. 

Положення регламентує основні засади заповнення, ведення та 

виконання Комплексного індивідуального плану роботи здобувача третього 

(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в Житомирському 

військовому інституті імені С. П. Корольова (далі – ЖВІ). 

Укладачі Положення про Комплексний індивідуальний план роботи 

здобувача третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в 

ЖВІ: 

О. В. ЛЕВЧЕНКО – начальник військового інституту, заслужений діяч 

науки і техніки України, кандидат наук, професор; 

І. М. САЩУК – заступник начальника інституту з навчальної та 

наукової роботи, кандидат наук, старший науковий співробітник; 

Р. Л. СТАВІСЮК – начальник науково-організаційного відділення, 

кандидат наук. 
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1 ЗАГАЛЬНІ ЗАСАДИ 

1.1 Комплексний індивідуальний план здобувача третього (освітньо-

наукового) рівня ступеня доктора філософії (далі – Комплексний план) є 

робочим навчальним документом, який формується на основі освітньо-

наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора 

філософії та робочого навчального плану, затвердженого начальником ЖВІ, з 

метою індивідуалізації навчального процесу – максимального урахування 

індивідуальних потреб здобувача третього (освітньо-наукового) рівня 

ступеня доктора філософії щодо своєї фахової підготовки. 

1.2 Формування Комплексного плану здійснюється на підставі 

переліку навчальних дисциплін, що добираються на основі структурно-

логічної схеми підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

ступеня доктора філософії. Комплексний план відображає структурно-

логічну схему підготовки здобувача третього (освітньо-наукового) рівня 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 255 Озброєння та військова 

техніка, а саме: 

перелік навчальних дисциплін, що передбачені освітньо-науковою 

програмою третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктора 

філософії та формою організації навчання; 

обсяг навчального навантаження здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня ступеня доктора філософії з аудиторної та самостійної 

роботи; 

містить інформацію про форму підсумкового семестрового контролю; 

порядок проведення дисертаційних досліджень; 

інформацію щодо наукової (навчально-педагогічної) практики; 

інформацію про стажування; 

відображає висновки проведених заслуховувань на кафедрах (у 

відділах) за результатами роботи та атестацію науковими керівниками. 
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1.3 Для кожного здобувача третього (освітньо-наукового) рівня 

ступеня доктора філософії обов’язковими для вивчення є всі навчальні 

дисципліни, включені до його Комплексного плану (із циклу загальної та 

професійної підготовки) освітньо-наукової програми третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти ступеня доктора філософії. 

1.4 Здобувач третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора 

філософії несе персональну відповідальність за складання та виконання 

Комплексного плану. 

1.5 Комплексний план охоплює увесь перелік навчальних дисциплін, 

які вивчаються протягом усього терміну підготовки. 

1.6 Контроль за виконанням та повною реалізацією Комплексного 

плану здійснюється факультетами/відділами за участю наукових керівників 

(шляхом заслуховування здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 

ступеня доктора філософії на засіданнях кафедри/відділу) та науково-

організаційним відділенням, що перевіряє правильність заповнення, ведення 

та виконання усіх заходів, передбачених у Комплексному плані. 
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2 СКЛАД КОМПЛЕКСНОГО ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПЛАНУ РОБОТИ 

ЗДОБУВАЧА ТРЕТЬОГО (ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО) РІВНЯ СТУПЕНЯ 

ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 

2.1 Загальний план включає такі розділи: 

вступна частина 

обґрунтування вибору теми дисертаційних досліджень; 

комплексний план виконання освітньо-наукової програми третього 

(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії, до якого входять 

підрозділи: індивідуальний навчальний план, індивідуальний план наукової 

роботи, підсумкова атестація; 

I–V рік навчання, який включає підрозділи: індивідуальний навчальний 

план, індивідуальний план наукової роботи, публікація статей та апробація 

результатів наукових досліджень, висновки кафедри/відділу, атестація 

здобувача третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії 

науковим керівником;  

загальна оцінка виконання освітньо-наукової програми третього 

(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії, що включає оцінки 

виконання наукової та освітньої складових підготовки доктора філософії. 

Індивідуальний навчальний план (далі – ІНП) складається з двох 

циклів: 

циклу загальної підготовки, до якого входять блок гуманітарних та 

соціально-економічних дисциплін і блок загальнонаукових дисциплін; 

циклу професійної підготовки, до якого входять блок дисциплін 

формування універсальних навичок дослідника, блок дисциплін зі 

спеціальності та блок дисциплін вільного вибору ад’юнкта (здобувача). 

Цикли та блоки ІНП включають нормативні дисципліни й дисципліни 

вільного вибору ад’юнкта (здобувача), передбачені навчальним планом за 

спеціальністю 255 Озброєння та військова техніка. 
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2.2 Індивідуальний план наукової роботи (далі – ІПНР) включає 

перелік основних етапів науково-дослідної роботи здобувача третього 

(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії та звітну таблицю 

публікацій і апробацій результатів наукових досліджень. 

2.3 Трудовитрати (трудомісткість) усіх видів навчальної роботи в 

навчальному плані встановлюються в залікових кредитах (1 заліковий кредит 

= 30 академічних годин). Сумарна трудомісткість навчальної роботи з 

дисциплін, включених до Комплексного плану, у кожному семестрі має 

становити, як правило, 30 кредитів ECTS (60 кредитів за навчальний рік) 

відповідно до робочого навчального плану за спеціальністю 255 Озброєння 

та військова техніка. 

2.4 Обов’язкові навчальні дисципліни необхідні для забезпечення 

здобуття компетенцій та оволодіння навичками, що визначено нормативною 

частиною освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня 

вищої освіти ступеня доктора філософії. Цей цикл є обов’язковим для 

включення до Комплексного плану. 

2.5 Вибіркові навчальні дисципліни забезпечують підготовку для 

виконання вимог варіативної частини освітньо-наукової програми третього 

(освітньо-наукового) рівня вищої освіти ступеня доктора філософії. Вони 

дають можливість опанувати спеціальність та сприяють поглибленій 

підготовці в напрямах, визначених характером професійної діяльності. 

2.6 Варіативна складова Комплексного плану формується особисто 

здобувачем третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії за 

участю наукового керівника, призначеного в установленому порядку, з 

переліку (пакетів), які входять до навчального плану, з урахуванням 

особистих уподобань та перспектив щодо майбутнього призначення на 

посаду. Варіативна складова ІНП комплектується на кожен навчальний рік, 

вона формується до його початку. 
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2.7 Заповнення Комплексного плану відбувається на весь строк 

навчання в ад’юнктурі (закріплення здобувачем), після наказу начальника 

ЖВІ про призначення наукового керівника. До Комплексного плану 

вносяться навчальні дисципліни відповідно до робочого навчального плану, 

його затверджує заступник начальника ЖВІ з навчальної та наукової роботи, 

підписує науковий керівник і начальник підрозділу, до якого прикріплений 

здобувач третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії. 

2.8 При переведенні здобувача третього (освітньо-наукового) рівня 

ступеня доктора філософії на наступний рік навчання враховується фактичне 

виконання Загального плану попередніх років. 
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3 ПОРЯДОК ВЕДЕННЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ВИКОНАННЯМ 

КОМПЛЕКСНОГО ІНДИВІДУАЛЬНОГО ПЛАНУ РОБОТИ 

ЗДОБУВАЧА ТРЕТЬОГО (ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО РІВНЯ СТУПЕНЯ 

ДОКТОРА ФІЛОСО 

3.1 Бланки Комплексного плану за спеціальністю 255 Озброєння та 

військова техніка здобувачі третього (освітньо-наукового) рівня ступеня 

доктора філософії отримують у науково-організаційному відділенні, після 

чого вписують до них свої індивідуальні дані (додаток). 

3.2 Здобувачем третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора 

філософії разом з науковим керівником в розділ I “Індивідуальний 

навчальний план” заноситься перелік дисциплін для першого та другого 

семестрів першого курсу (приклад заповнення в додатку). 

3.3 Наукові та науково-педагогічні працівники, які проводять заняття 

і контрольні заходи, виставляють їх результати за вітчизняною шкалою 

оцінювання та шкалою оцінювання ECTS. Якщо з дисципліни передбачений 

залік, то за вітчизняною шкалою виставляється “зараховано”, а за шкалою 

ECTS – буквене позначення, яке відповідає отриманому здобувачем 

наукового ступеня доктора філософії середньозваженому балу за 

результатами поточного контролю. Якщо з дисципліни передбачений іспит 

чи диференційований залік, то за вітчизняною шкалою виставляється 

відповідна позитивна оцінка за п’ятибальною системою, а за шкалою ECTS – 

буквене позначення, відповідне середньозваженому балу. 

3.4 Щорічні результати стажування (за необхідності) відображаються 

в розділі II “Індивідуальний план наукової роботи”. При цьому вказується 

лише назва практики і кількість призначених кредитів ECTS. 

3.5 Загальний висновок щодо проходження стажування формується в 

підрозділі I “Виконання наукової складової підготовки доктора філософії” 

розділу III “Загальна оцінка виконання освітньо-наукової програми третього 

(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії”. 
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3.6 Комплексний план зберігається в здобувача третього (освітньо-

наукового) рівня ступеня доктора філософії. У ньому фіксуються всі зміни і 

доповнення, внесені протягом навчання. 

3.7 Протягом періоду навчання здобувача третього (освітньо-

наукового) рівня ступеня доктора філософії викладачами ЖВІ до 

Комплексного плану вносяться показники результатів поточної та 

підсумкової успішності з нормативних та вибіркових дисциплін, а також 

результати атестації. 

3.8 Контролює виконання Комплексного плану науковий керівник та 

начальник відповідної кафедри/відділу на підставі відомостей обліку 

успішності та щосеместрових засідань підрозділу. 

3.9 Науковий керівник призначається з числа наукових (науково-

педагогічних) співробітників кафедри/відділу (як правило, старший науковий 

співробітник (професор або доцент)), який ґрунтовно ознайомлений з 

вимогами відповідних галузевих стандартів вищої освіти та має відповідну 

підготовку. 

3.10 Науковий керівник призначається наказом начальника ЖВІ за 

спільним поданням начальника відповідного підрозділу. У межах виконання 

своїх функцій науковий керівник підпорядкований начальнику 

факультету/відділу і взаємодіє із начальником кафедри/відділу. 

3.11 На наукового керівника покладається виконання таких обов'язків: 

надання кваліфікованих консультацій щодо формування, ведення та 

виконання Загального плану протягом усього періоду навчання; 

ознайомлення здобувача третього (освітньо-наукового) рівня ступеня 

доктора філософії з нормативно-методичними матеріалами (інформаційними 

пакетами спеціальності, довідковими матеріалами тощо); 

погодження Комплексного плану та подання його на затвердження 

начальнику ЖВІ; 
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контроль за реалізацією Комплексного плану на підставі відомостей 

про зараховані здобувачу третього (освітньо-наукового) рівня ступеня 

доктора філософії кредити з подальшими пропозиціями щодо продовження 

навчання або відрахування. 

3.12 Науковий керівник має право: 

відвідувати всі види занять здобувачів наукового ступеня доктора 

філософії свого підрозділу згідно з їх Комплексним планом; 

подавати пропозиції начальнику факультету/відділу щодо можливості 

переведення здобувача третього (освітньо-наукового) рівня ступеня доктора 

філософії на наступний рік навчання, відрахування, а також щодо всіх видів 

заохочення або накладання на нього дисциплінарних стягнень; 

на скорочення загального навчального навантаження (за рішенням 

начальника ЖВІ), компенсацію додаткового навантаження, пов’язаного з 

виконанням своїх обов’язків. 

3.13 У разі невиконання пунктів Комплексного плану науковий 

керівник відповідним рапортом (службовою запискою) інформує начальника 

кафедри/відділу про стан навчання здобувача третього (освітньо-наукового) 

рівня ступеня доктора філософії за Комплексним планом та щодо можливості 

його подальшого навчання. 

3.14 Начальник факультету/відділу остаточно приймає рішення щодо 

необхідності навчання здобувача наукового ступеня доктора філософії за 

Комплексним планом та в разі необхідності спільно з науково-

організаційним відділенням готує проект наказу щодо припинення його 

навчання та відрахування. 
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4 ПРИКІНЦЕВІ НОРМИ 

4.1 Зміни та доповнення до цього Положення вносяться за поданням 

начальників факультетів/відділів або наукових керівників, узгоджуються із 

заступником начальника ЖВІ з навчальної та наукової роботи, виносяться на 

обговорення Вченою радою ЖВІ і після остаточного редагування 

затверджуються начальником ЖВІ. 

4.2 Положення починає діяти з дати його затвердження начальником 

ЖВІ. 
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ЖИТОМИРСЬКИЙ ВІЙСЬКОВИЙ ІНСТИТУТ 
імені С. П. КОРОЛЬОВА 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

К О М П Л Е К С Н И Й  І Н Д И В І Д УА Л Ь Н И Й  П Л А Н  
з д о б у в а ч а  т р е т ь о г о  ( о с в і т н ь о - н а у к о в о г о )  р і в н я  

с т у п е н я  д о к т о р а  ф і л о с о ф і ї  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Житомир 
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Прізвище, ім’я, по батькові здобувача третього (освітньо-наукового) рівня 
ступеня доктора філософії 
              
              
 
Шифр та назва спеціальності (за якою навчається) 
              
              
 
Форма навчання (підкреслити, за якою навчається): 

денна/заочна 
Факультет (відділ)           
              
 
Кафедра (лабораторія)           
              
 
Тема дисертаційного дослідження 
(вказати дату, № наказу начальника військового інституту) 

              
              
              

 
Науковий керівник (прізвище, ім’я, по батькові, науковий ступінь та вчене звання; вказати дату, № протоколу 
затвердження Вченою радою факультету (інституту)) 
              
              
 
Термін навчання з ___.___.____________ по ___.___.____________ 
 
Наказ про зарахування до ад’юнктури (прикріплення здобувачем наукового 
ступеня доктора філософії) 
 
№     від ___.___.____________ 
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ОБҐРУНТУВАННЯ  
вибору теми дисертаційної роботи 
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ЗАТВЕРДЖУЮ 

         
(вказати назву факультету/інституту) 

         
(підпис) 

___.___.____________ 

 
ЗАГАЛЬНИЙ ПЛАН 

виконання освітньо-наукової програми третього (освітньо-наукового) рівня 
ступеня доктора філософії 

 
І Індивідуальний навчальний план 

 
Освітня складова (39 кредитів ECTS) 
 

Блоки дисциплін Кредитів 
ECTS 

Форма контролю Семестр 
навчання 

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 
Блок гуманітарних та соціально-економічних дисциплін 

1. Іноземна мова   
  

Блок загальнонаукових дисциплін 

2. Педагогіка та психологія вищої школи   
  

3. Філософія   
  

 
Сума кредитів ECTS 
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ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 
Блок дисциплін набуття універсальних навичок дослідника 

4. Теорія ймовірності та математична статистика   
  

5. Організація освітньої, наукової та науково-технічної 
діяльності у ВВНЗ    

Блок дисциплін зі спеціальності 

6. Методи воєнно-наукових досліджень   
  

7. Методологія побудови, проєктування та моделювання 
систем і комплексів озброєння та військової техніки    

Блок дисциплін вільного вибору ад’юнкта/здобувача 

8. Спеціальні розділи математики/Теорія дослідження 
операцій    

9. Особливості військового перекладу/ 
Військово-технічна термінологія    

10. 

Структурний та параметричний 
синтез систем та комплексів озброєння 
та військової техніки/Системний аналіз 
комплексів озброєння та військової техніки 

   

 
Сума кредитів ECTS 

 
 

 
Загальна сума кредитів ECTS 
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ІІ Індивідуальний план наукової роботи 
Науково-дослідницька робота здобувача наукового ступеня доктора філософії розпочинається з 
моменту зарахування його до ад’юнктури (закріплення здобувачем наукового ступеня доктора 
філософії) і триває впродовж всього терміну навчання. 
 

№ 
з/п 

Зміст та обсяг 
науково-дослідницької діяльності Термін виконання  

1.  
Подання для затвердження на засіданні кафедри/відділу 
розгорнутого плану дисертаційного дослідження, узгодженого з 
науковим керівником 

Протягом місяця 
після затвердження 
теми наукового 
дослідження 

2.  
Затвердження Вченою радою інституту теми дисертаційних 
досліджень здобувача третього (освітньо-наукового) рівня 
ступеня доктора філософії 

__.___.20___ 
(протягом двох 
місяців з дня 
зарахування) 

3.  Аналіз літературних джерел І рік навчання 

4.  
Порівняльний аналіз існуючих наукових підходів до розв’язання 
досліджуваної проблеми в наукових працях вітчизняних та 
закордонних дослідників 

І рік навчання 

5.  Збір статистичних та експериментальних даних  І рік навчання 
6.  Написання тексту дисертації: І–ІV роки навчання 
6.1. Вступ І рік навчання 
6.2. Розділ 1 І рік навчання 

 
 

6.3. Розділ 2 I–ІI рік навчання 
 
 

6.4. Розділ 3 ІI–III рік навчання 
 
 

6.5. Розділ 4 IIІ рік навчання 
 
 

6.6. Висновки IIІ–IV рік навчання 

6.7. Графічне оформлення результатів дослідження (рисунки, графіки, 
схеми, діаграми, презентації тощо) IIІ–IV рік навчання 

7.  Підготовка наукових публікацій з теми дисертації: III–IV рік навчання 
7.1. Публікація наукових статей у фахових виданнях України І–ІV роки навчання 
7.2. Публікація наукових статей у міжнародних виданнях  І–ІV роки навчання 
7.3. Публікація наукових статей у фахових інтернет-виданнях І–ІV роки навчання 

7.4. Підготовка та видання наукової монографії (участь у підготовці 
колективної монографії) І–ІV роки навчання 

8.  Апробація результатів: ІII–ІV роки навчання 
(за необхідності) 

8.1. Участь у наукових та науково-практичних конференціях І–ІV роки навчання 
8.2. Підготовка тез доповідей на конференціях І–ІV роки навчання 
8.3. Виступи на конференціях з науковими доповідями І–ІV роки навчання 
9.  Експериментальна частина І–ІV роки навчання 
9.1. Проведення експерименту (за потреби) І–ІV роки навчання 
10.  Практичне втілення І–ІV роки навчання 
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№ 
з/п 

Зміст та обсяг 
науково-дослідницької діяльності Термін виконання  

10.1. Запровадження результатів дослідження на практиці ІV рік навчання 

10.2. Отримання відгуків освітніх, наукових установ та організацій за 
результатами наукового дослідження  ІV рік навчання 

10.3 
Підготовка пропозицій до міністерств та відомств щодо 
вдосконалення нормативно-правової бази, освітнього процесу,  
організації наукових досліджень, роботи тощо 

ІV рік навчання 

11.  Стажування в провідних закордонних та вітчизняних 
університетах (наукових установах) ІV рік навчання 

12.  Підготовка дисертації до захисту І–ІV роки навчання 
(за необхідності) 

12.1. Надання повного тексту дисертації для отримання висновку 
наукового керівника (структурного підрозділу) ІV рік навчання 

12.2. Отримання академічної довідки До __.__.20___ 
12.3. Проведення фахового семінару До __.__.20___ 

12.4. Отримання висновку рецензентів про наукову новизну, 
теоретичне та практичне значення результатів дисертації До __.__.20___ 

12.5. Подання заяви на ім’я голови Вченої ради інституту щодо 
утворення ради для проведення захисту  До __.__.20___ 

12.6. Подання документів до спеціалізованої вченої ради інституту  До __.__.20___ 
12.7. Отримання відгуків опонентів  До __.__.20___ 
 

ІІІ Підсумкова атестація 
 

№ 
з/п Форми підсумкової атестації Термін виконання 

1.  Захист дисертації доктора філософії 

 __.__.20___  
(для очної 
ад’юнктури – до 31 
серпня останнього 
року навчання) 

 

Здобувач наукового ступеня 
доктора філософії        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище) (дата) 

 
Науковий керівник        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище)  (дата) 
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І  Р І К  Н А ВЧ А Н Н Я  
 

І Індивідуальний навчальний план 
 

Блоки дисциплін Сума 
балів 

Кредитів 
ECTS Форма контролю 

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 
Блок гуманітарних та соціально-економічних дисциплін 

1.  Іноземна мова   _______________ 
(___.___.________) 

Блок загальнонаукових дисциплін 

2.  Педагогіка та психологія вищої школи   _______________ 
(___.___.________) 

3.  Філософія   _______________ 
 (___.___.________) 

ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 
Блок дисциплін набуття універсальних навичок дослідника 

1.  Теорія ймовірності та математична статистика   _______________ 
(___.___.________) 

2.  Організація освітньої, наукової та науково-технічної 
діяльності у ВВНЗ   _______________ 

(___.___.________) 
Блок дисциплін зі спеціальності 

3.  Методи воєнно-наукових досліджень   _______________ 
(___.___.________) 

4.  Методологія побудови, проєктування та моделювання 
систем і комплексів озброєння та військової техніки   _______________ 

(___.___.________) 
Блок дисциплін вільного вибору ад’юнкта/здобувача 

5.  Спеціальні розділи математики/Теорія дослідження 
операцій   _______________ 

(___.___.________) 

6.  Особливості військового перекладу/ 
Військово-технічна термінологія   _______________ 

(___.___.________) 

7.  

Структурний та параметричний 
синтез систем та комплексів озброєння 
та військової техніки/Системний аналіз 
комплексів озброєння та військової техніки 

  _______________ 
(___.___.________) 

Загальна сума кредитів ECTS  
 
ІІ Індивідуальний план наукової роботи 
Науково-дослідницька робота здобувача наукового ступеня доктора філософії розпочинається з моменту 
зарахування в ад’юнктуру (прикріплення здобувачем) і триває впродовж всього терміну навчання. 

 
№ 
з/п 

Зміст та обсяг 
науково-дослідницької діяльності 

ад’юнкта/здобувача 

Термін 
виконання 

Оцінка виконання роботи 
науковим керівником 

1.  Затвердження Вченою радою інституту теми 
дисертації доктора філософії 

 
 
 
 

 

2.  Підготовка плану-проспекту дисертації доктора 
філософії До __.__.20___  

3.  Проведення наукових досліджень за темою 
дисертації доктора філософії До __.__.20___  

4.  Завершення І розділу дисертації доктора філософії До __.__.20___  

5.  Підготовка та подання у видавництво ___ статей за 
темою дисертації До __.__.20___  

6.  
Публікація тез ___ доповідей за результатами участі 
в роботі наукових закордонних/вітчизняних 
конференцій 

До __.__.20___  
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Публікація статей та апробація результатів наукових досліджень 
 

РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ Примітки 

Статті у вітчизняних фахових виданнях за обраною спеціальністю  

  

  

  

  

  

  

Статті у міжнародних реферованих журналах, індексованих у наукометричних базах  

  

  

  

  

  

Конференції, у яких брав участь здобувач наукового ступеня доктора філософії  

  

  

  

  

  

  

Кількість опублікованих тез доповідей  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 
Здобувач наукового ступеня 
доктора філософії        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище) (дата) 

 
Науковий керівник        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище)  (дата) 
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ВИСНОВОК КАФЕДРИ (ВІДДІЛУ) 
щодо виконання загального індивідуального плану здобувача третього 
(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в ___ семестрі 

20__/20__ навчального року 
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Протокол №______ ___.___.____________ 
 
 
Начальник кафедри (відділу)            
 (підпис, ініціали та прізвище) 
 
Секретар засідань кафедри (відділу)         
 (підпис, ініціали та прізвище) 
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ВИСНОВОК КАФЕДРИ (ВІДДІЛУ) 
щодо виконання загального індивідуального плану здобувача третього 
(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в ___ семестрі 

20__/20__ навчального року 
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Протокол №______ ___.___.____________ 
 
 
Начальник кафедри (відділу)            
 (підпис, ініціали та прізвище) 
 
Секретар засідань кафедри (відділу)         
 (підпис, ініціали та прізвище)
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Атестація здобувача третього (освітньо-наукового) рівня ступеня 
доктора філософії науковим керівником за ___ рік навчання 

 
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Начальник кафедри (відділу)          
 (підпис, ініціали та прізвище) 

___.___._________ 
Начальник науково-організаційного відділення      
 (підпис, ініціали та прізвище) 

___.___._________ 
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І І  Р І К  Н А ВЧ А Н Н Я  
 

І Індивідуальний навчальний план 
 

  
Наукова/науково-педагогічна практика 
(90 годин лекційних, групових, практичних, лабораторних, семінарських 
занять/участь у науково-дослідних роботах) 

Упродовж року 

 
Наказ про проведення наукової/науково-педагогічної практики здобувачем наукового 
ступеня доктора філософії 
 
№     від ___.___.____________ 
 
 
ІІ Індивідуальний план наукової роботи 
(науково-дослідницька робота здобувача наукового ступеня доктора філософії розпочинається з моменту 
зарахування в ад’юнктуру (прикріплення здобувачем) і триває впродовж всього терміну навчання) 
 

№ 
з/п 

Зміст та обсяг 
науково-дослідницької діяльності 

ад’юнкта/здобувача 

Термін 
виконання 

Оцінка виконання роботи 
науковим керівником 

1.  Проведення наукових досліджень за темою 
дисертації доктора філософії До __.__.20___  

2.  Завершення ІI розділу дисертації доктора філософії До __.__.20___  

3.  Підготовка та подання у видавництво ___ статей за 
темою дисертації До __.__.20___  

4.  
Публікація тез ___ доповідей за результатами участі 
в роботі наукових закордонних/вітчизняних 
конференціях 

До __.__.20___  

5.  Стажування в провідних закордонних та 
вітчизняних університетах (наукових установах) За необхідності  
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Публікація статей та апробація результатів наукових досліджень 
 
РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ Примітки 

Статті у вітчизняних фахових виданнях за обраною спеціальністю  

  

  

  

  

  

  

Статті у міжнародних реферованих журналах, індексованих у наукометричних базах  

  

  

  

  

  

Конференції, у яких брав участь здобувач наукового ступеня доктора філософії  

  

  

  

  

  

  

Кількість опублікованих тез доповідей  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 
Здобувач наукового ступеня 
доктора філософії        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище) (дата) 

 
Науковий керівник        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище)  (дата) 
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ВИСНОВОК КАФЕДРИ (ВІДДІЛУ) 
щодо виконання загального індивідуального плану здобувача третього 
(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в ___ семестрі 

20__/20__ навчального року 
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Протокол №______ ___.___.____________ 
 
 
Начальник кафедри (відділу)            
 (підпис, ініціали та прізвище) 
 
Секретар засідань кафедри (відділу)         
 (підпис, ініціали та прізвище) 
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ВИСНОВОК КАФЕДРИ (ВІДДІЛУ) 
щодо виконання загального індивідуального плану здобувача третього 
(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в ___ семестрі 

20__/20__ навчального року 
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Протокол №______ ___.___.____________ 
 
 
Начальник кафедри (відділу)            
 (підпис, ініціали та прізвище) 
 
Секретар засідань кафедри (відділу)         
 (підпис, ініціали та прізвище)
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Атестація здобувача третього (освітньо-наукового) рівня ступеня 
доктора філософії науковим керівником за ___ рік навчання 

 
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Начальник кафедри (відділу)          
 (підпис, ініціали та прізвище) 

___.___._________ 
Начальник науково-організаційного відділення      
 (підпис, ініціали та прізвище) 

___.___._________ 
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І І І  Р І К  Н А ВЧ А Н Н Я  
 

І Індивідуальний навчальний план 
 

  
Наукова/науково-педагогічна практика 
(60 годин лекційних, групових, практичних, лабораторних, семінарських 
занять/участь у науково-дослідних роботах) 

Упродовж року 

 
Наказ про проведення наукової/науково-педагогічної практики здобувачем наукового 
ступеня доктора філософії 
 
№     від ___.___.____________ 
 
 
ІІ Індивідуальний план наукової роботи 
Науково-дослідницька робота здобувача наукового ступеня доктора філософії розпочинається з моменту 
зарахування в ад’юнктуру (прикріплення здобувачем) і триває впродовж всього терміну навчання. 
 

№ 
з/п 

Зміст та обсяг 
науково-дослідницької діяльності 

ад’юнкта/здобувача 

Термін 
виконання 

Оцінка виконання роботи 
науковим керівником 

1.  Проведення наукових досліджень за темою 
дисертації доктора філософії До __.__.20___  

2.  Завершення ІII розділу дисертації доктора філософії До __.__.20___  

3.  Підготовка та подання у видавництво ___ статей за 
темою дисертації До __.__.20___  

4.  
Публікація тез ___ доповідей за результатами участі 
у роботі наукових закордонних/вітчизняних 
конференціях 

До __.__.20___  

5.  Стажування в провідних закордонних та 
вітчизняних університетах (наукових установах) За необхідності  

 



31 

 

Публікація статей та апробація результатів наукових досліджень 
 
РЕЗУЛЬТАТИ НАУКОВИХ ДОСЛІДЖЕНЬ Примітки 

Статті у вітчизняних фахових виданнях за обраною спеціальністю  

  

  

  

  

  

  

Статті у міжнародних реферованих журналах, індексованих у наукометричних базах  

  

  

  

  

  

Конференції, у яких брав участь здобувач наукового ступеня доктора філософії  

  

  

  

  

  

  

Кількість опублікованих тез доповідей  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
 
Здобувач наукового ступеня 
доктора філософії        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище) (дата) 

 
Науковий керівник        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище)  (дата) 
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ВИСНОВОК КАФЕДРИ (ВІДДІЛУ) 
щодо виконання загального індивідуального плану здобувача третього 
(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в ___ семестрі 

20__/20__ навчального року 
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Протокол №______ ___.___.____________ 
 
 
Начальник кафедри (відділу)            
 (підпис, ініціали та прізвище) 
 
Секретар засідань кафедри (відділу)         
 (підпис, ініціали та прізвище) 
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ВИСНОВОК КАФЕДРИ (ВІДДІЛУ) 
щодо виконання загального індивідуального плану здобувача третього 
(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в ___ семестрі 

20__/20__ навчального року 
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Протокол №______ ___.___.____________ 
 
 
Начальник кафедри (відділу)            
 (підпис, ініціали та прізвище) 
 
Секретар засідань кафедри (відділу)         
 (підпис, ініціали та прізвище)
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Атестація здобувача третього (освітньо-наукового) рівня ступеня 
доктора філософії науковим керівником за ___ рік навчання 

 
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Начальник кафедри (відділу)          
 (підпис, ініціали та прізвище) 

___.___._________ 
Начальник науково-організаційного відділення      
 (підпис, ініціали та прізвище) 

___.___._________ 
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І V  Р І К  Н А ВЧ А Н Н Я  
 

І Індивідуальний план наукової роботи 
Науково-дослідницька робота здобувача наукового ступеня доктора філософії розпочинається з моменту 
зарахування в ад’юнктуру (прикріплення здобувачем) і триває впродовж всього терміну навчання. 
 

№ 
п/п 

Зміст та обсяг 
науково-дослідницької діяльності 

ад’юнкта/здобувача 

Термін 
виконання 

Оцінка виконання роботи 
науковим керівником 

1.  Проведення наукових досліджень за темою 
дисертації доктора філософії До __.__.20___  

    

    

    

    

    

    

    

    

 
Надання повного тексту дисертації для отримання 
висновку наукового керівника (структурного 
підрозділу) 

До __.__.20___  

 Отримання академічної довідки До __.__.20___  
 Проведення фахового семінару До __.__.20___  

 
Отримання висновку рецензентів про наукову 
новизну, теоретичне та практичне значення 
результатів дисертації 

До __.__.20___  

 Подання документів до спеціалізованої вченої ради 
інституту  До __.__.20___  

 Отримання відгуків опонентів  До __.__.20___  

 
ІІ Підсумкова атестація 
 
№ 
з/п Зміст діяльності аспіранта/ад’юнкта Термін 

виконання 
Результати  

підсумкової атестації 

1.  Захист дисертації доктора філософії До 01.09.20___ __.__.______ 
(вказати дату захисту) 
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Публікація статей та апробація результатів наукових досліджень 
 
№ 
п/п 

Зміст та обсяг 
науково-дослідницької діяльності 

ад’юнкта/здобувача 

Термін 
виконання 

Оцінка виконання роботи 
науковим керівником 

2.  Проведення наукових досліджень за темою 
дисертації доктора філософії До __.__.20___  

    

    

    

    

    

    

    

    

 
Надання повного тексту дисертації для отримання 
висновку наукового керівника (структурного 
підрозділу) 

До __.__.20___  

 Отримання академічної довідки До __.__.20___  
 Проведення фахового семінару До __.__.20___  

 
Отримання висновку рецензентів про наукову 
новизну, теоретичне та практичне значення 
результатів дисертації 

До __.__.20___  

 Подання заяви на ім’я голови Вченої ради інституту 
щодо утворення ради для проведення захисту До __.__.20___  

 Подання документів до спеціалізованої вченої ради 
інституту  До __.__.20___  

 Отримання відгуків опонентів  До __.__.20___  

 
 
Здобувач наукового ступеня 
доктора філософії        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище) (дата) 
 
Науковий керівник        ___.___.____________ 
 (підпис, ініціали та прізвище)  (дата) 
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ВИСНОВОК КАФЕДРИ (ВІДДІЛУ) 
щодо виконання загального індивідуального плану здобувача третього 
(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в ___ семестрі 

20__/20__ навчального року 
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Протокол №______ ___.___.____________ 
 
 
Начальник кафедри (відділу)            
 (підпис, ініціали та прізвище) 
 
Секретар засідань кафедри (відділу)         
 (підпис, ініціали та прізвище) 
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ВИСНОВОК КАФЕДРИ (ВІДДІЛУ) 
щодо виконання загального індивідуального плану здобувача третього 
(освітньо-наукового) рівня ступеня доктора філософії в ___ семестрі 

20__/20__ навчального року 
 

              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Протокол №______ ___.___.____________ 
 
 
Начальник кафедри (відділу)            
 (підпис, ініціали та прізвище) 
 
Секретар засідань кафедри (відділу)         
 (підпис, ініціали та прізвище)
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Атестація здобувача третього (освітньо-наукового) рівня ступеня 
доктора філософії науковим керівником за ___ рік навчання 

 
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
              
 
Начальник кафедри (відділу)          
 (підпис, ініціали та прізвище) 

___.___._________ 
Начальник науково-організаційного відділення      
 (підпис, ініціали та прізвище) 

___.___._________ 
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ЗАГАЛЬНА ОЦІНКА ВИКОНАННЯ 
ОСВІТНЬО-НАУКОВОЇ ПРОГРАМИ ТРЕТЬОГО (ОСВІТНЬО-НАУКОВОГО) 

РІВНЯ СТУПЕНЯ ДОКТОРА ФІЛОСОФІЇ 
 

За період навчання з ___.___._________ по ___.___._________ здобувач наукового ступеня 

доктора філософії              
(прізвище, ім’я, по батькові) 

повністю (частково) виконав індивідуальний план роботи. 
(потрібне підкреслити) 

І Виконання наукової складової підготовки доктора філософії 
Тема дисертаційної роботи доктора філософії 
              
               
Дисертація захищена в спецраді _____________________ ___.___._________ 
 (вказати шифр спецради) (дата захисту) 

   

Публікація статей та апробація результатів наукових досліджень 
 

Кількість статей у вітчизняних фахових виданнях за обраною спеціальністю  
Кількість статей у міжнародних реферованих журналах, індексованих у наукометричних базах  
Кількість конференцій, у яких брав участь здобувач наукового ступеня доктора філософії  
Кількість опублікованих тез доповідей  

 

Інформація про 
стажування  

 

ІІ Виконання освітньої складової підготовки доктора філософії 
 

Блоки дисциплін Кредити
в ECTS 

Сума 
балів 

Форма 
контролю 

Дата 
складання 

ЦИКЛ ЗАГАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ 
Блок гуманітарних та соціально-економічних дисциплін 
1. Іноземна мова    __.__.20___ 
Блок загальнонаукових дисциплін 

2. Педагогіка та психологія вищої школи    
 __.__.20___ 

3. Філософія    
 __.__.20___ 

Сума кредитів ECTS 12 
ЦИКЛ ПРОФЕСІЙНОЇ ПІДГОТОВКИ 

Блок дисциплін набуття універсальних навичок дослідника 

4. Теорія ймовірності та математична статистика    
 __.__.20___ 

5. Організація освітньої, наукової та науково-
технічної діяльності у ВВНЗ    __.__.20___ 

Блок дисциплін зі спеціальності 

6. Методи воєнно-наукових досліджень    
 __.__.20___ 

7. 
Методологія побудови, проєктування та 
моделювання систем і комплексів озброєння та 
військової техніки 

   __.__.20___ 

Блок дисциплін вільного вибору ад’юнкта/здобувача 

8. Спеціальні розділи математики/Теорія дослідження 
операцій    

 __.__.20__р. 



41 

 

 

9. Особливості військового перекладу/ 
Військово-технічна термінологія    

 __.__.20___ 

10. 

Структурний та параметричний 
синтез систем та комплексів озброєння 
та військової техніки/Системний аналіз 
комплексів озброєння та військової техніки 

   __.__.20___ 

 
Сума кредитів ECTS 

 
 

 
Загальна сума кредитів ECTS 

 
 

 
 
Науковий керівник 
        ___.___.____________ 

 (підпис) (ініціали та прізвище) (дата) 

Начальник кафедри (відділу) 
        ___.___.____________ 
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